8 Bacs cocraBnser TpeX6yKBeHI{ble CJ1I0B4, B KOTOPBIX BCTPEHAKOTCA TOJIBKO 6yKBbI

E, K, 3, U, K, npuuém B KakKJ0M CJIOBE €CTh POBHO OJIHa COriacHas Oyksa.
Kakas U3 A0NMYCTHUMBIX IJIACHBIX OYKB MOXKET BCTPEYaThbCs B KOJOBOM CJIOBE
n000€ KOIUYECTBO pa3 WM HE BCTpeuarhes coBceM. CoBOM cumTaeTcs mobas
Oy CTHMAas TIOCJIeI0BATEeILHOCTL OYKB, HE 00s13aTeIbHO ocMbIcieHHass. CKOIBKO
CYIIECTBYET TAaKHX CJIOB, KOTOpPbIE MOXeT Hanucath Bacs?

OTtser: 36

import itertools

ehzik — [IEI, l>Kl, 131, lMl, IKI ]
new e = list (itertools.product (ehzik, repeat=3))
n =20

for i in new_e:
if (('X' in 1 and '3' not in i1 and 'K' not in 1 ) or ('X' not in i and '3' in i and 'K' not in 1 ) or \
("X'" not in i1 and '3' not in 1 and 'K' in i )) and \
(i.count ('X') <= 1 and i.count ('3') <= 1 and i.count ('K') <= 1):
# print (i)
n +=1

print (n)



